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Цукрові буряки надзвичайно важлива культура в агропромисловому 
виробництві як сировина для отримання цукру, для одержання кормів 
тваринництва так і для промислового виробництва. Агротехнічна особливість 
вирощування цукрових буряків характеризується тим, що в період свого росту 
рослини постійно перебувають в умовах екологічного стресу, спричиненого як 
об’єктивними, так і суб’єктивними факторами. Вони ростуть в умовах 
негативного впливу шкідливих патогенів, нерегламентованого внесення 
пестицидів і добрив, а також інших несприятливих факторів. Значиму роль в 
зниження впливу наведених факторів відіграє своєчасність і якість виконання 
технологічних операцій вирощування цукрових буряків. Значиму роль 
відіграють зональні технології основного обробітку і передпосівної підготовки 
грунту, дотримання вимог сівби та догляду за рослинами цукрових буряків.

Багаторічні результати досліджень наукових установ показують, що 
цукрові буряки досить вимогливі до якості передпосівної підготовки грунту. 
Тому у збільшенні виходу продукції цукрових буряків велика роль належить 
розробці і впровадженню інтегрованих ефективних агротехнічних прийомів i 
технічних засобів для обробітку грунту.

Основний показник, якого потрібно досягти перед сівбою полягає в 
створенні дрібногрудучкуватого шару грунту на глибину 4-5 см (грудочок 
грунту розміром 1-10 мм повинно бути 80 - 90% ; грудочок більше 30 мм бути 
не повинно), вирівненість поля була однорідною, а висота гребенів після 
проходу агрегату не перевищувала 2 см. Щільність грунту повинна становити 
1,1...1,3 г/см3. Досягнення таких показників вказує на оптимальне 
співвідношення між грунтом і його повітревологоємкістю, що в подальшому 
забезпечує дружні сходи висіяного насіння та хороший розвиток рослин 
впродовж всього вегетаційного періоду.

Метою досліджень є підвищення ефективності вирощування цукрових 
буряків шляхом мінімалізації передпосівного обробітку грунтів важких за 
механічним складом під сівбу цукрових буряків.

Результати досліджень передпосівного обробітку грунтів важких за 
механічним складом під сівбу цукрових буряків за традиційною технологією 
показують, для створення необхідної структури грунту весною виконується 3 -
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5 операцій, що призводить до переущільнення грунту. Встановлено, що 
переущільнення грунту погіршує його структуру, аерацію, водопроникність, 
нітріфікаційну здатність, мікрорельєф, умови проведення послідуючих 
польових робіт, знижує ефективність дії мінеральних добрив, підвищує тяговий 
опір ґрунтообробних машин, збільшує затрати енергії і витрату пального на 
одиницю оброблюваної площі на 17-19 відсотків. Виходячи із приведеного 
аналізу вирощування цукрових буряків на ґрунтах важких за механічним 
складом, виникає необхідність мінімалізації проходів машин весняного 
передпосівного обробітку грунту під сівбу.

Отже, в результаті аналізу вирощування цукрових буряків встановлено, 
що мінімалізація весняного обробітку грунту до сівби на ґрунтах важких за 
механічним складом, дає можливість проведення сівби цукрових буряків в 
більш ранні строки, що призводить до збільшення вегетаційного періоду і 
підвищення продуктивності цукрових буряків, а також до скорочення 
матеріальних і енергетичних ресурсів.
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